

ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. ректора Національного
аерокосмічного університету
ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»
проф. Олексій ЛИТВИНОВ



Рішення Вченої ради
щодо звіту про роботу кафедри
комп'ютерних наук та інформаційних технологій (кафедра № 302)
Протокол № 4 від 22.11.2023

На підставі звіту завідувача кафедри № 302 Олега Федоровича щодо діяльності випускової кафедри комп'ютерних наук та інформаційних технологій, висновків комісії Вченої ради (склад: Сергій Губін – голова, Володимир Лукін, Алла Прилуцька), а також відповідно до результатів обговорення, Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» визнає роботу кафедри № 302 задовільною. Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» зобов'язує завідувача кафедри Олега Федоровича організувати виправлення недоліків, зазначених під час засідання Вченої ради, а саме:

1. Впровадити нові, більш ефективні, методи роботи з керівництвом шкіл та коледжів, учнями та випускниками, насамперед міста Харкова та області, для забезпечення набору на спеціальності кафедри з використанням сучасних ІТ розробок з популяризації та агітації і дистанційних профорієнтаційних засобів та методів. Відповідальні: завідувач кафедри № 302 Олег Федорович. Термін – постійно.

2. Сформувати актуальні напрями наукових досліджень та наукові колективи для залучення бюджетного та позабюджетного фінансування. Відповідальні: завідувач кафедри № 302 Олег Федорович. Термін – 31.12.2023.

3. Посилити науково-технічні зв'язки зі стейкхолдерами, керівництвом підприємств для впровадження актуальних науково-технічних розробок кафедри № 302, забезпечення сталої бази практики студентів, підвищення кваліфікації викладачів та співробітництва у спільних дослідженнях. Відповідальні: завідувач кафедри № 302 Олег Федорович. Термін – постійно.

4. Більше уваги приділити участі кафедри у конкурсах наукових проєктів, які проводяться освітніми та науковими фондами, та участі у вітчизняних та закордонних наукових грантах з метою отримання бюджетного та позабюджетного фінансування. Відповідальні: завідувач кафедри № 302 Олег Федорович, провідні наукові фахівці. Термін – постійно.

5. Забезпечити збільшення кількості захистів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора філософії та доктора наук. Відповідальні: завідувач кафедри № 302 Олег Федорович, провідні наукові фахівці. Термін – постійно.

Учений секретар



Тетяна БОНДАРЄВА